

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### MINISTERIO DE EMPLEO Y SEGURIDAD SOCIAL

**42791** *Anuncio del Instituto Social de la Marina de rectificación de la información del anuncio de licitación para la contratación del suministro e instalación de un simulador Radar arpa y Cartas electrónicas para el Instituto de Formación Profesional Marítimo Pesquero de Las Palmas de G.C.*

Apreciado error en la información contenida en el anuncio de la licitación convocada para adjudicar el suministro de e instalación de un simulador Radar arpa y Cartas electrónicas para el Instituto de Formación Profesional Marítimo Pesquero de Las Palmas de G.C., publicado en el BOE n.º 156, de 01 de julio de 2017, se rectifica en los siguientes términos:

En el apartado 5. Presupuesto base de licitación:

Donde dice: "a) Importe total: 259.997,50 euros.

Debe decir: "a) Importe total: 255.997,50 euros

Las Palmas de Gran Canaria, 3 de julio de 2017.- La directora Provincial Las Palmas - Instituto Social de la Marina.

ID: A170052514-1